



Štefanova ulica 2, 1501 Ljubljana

T: 01 428 40 00
E: gp.mnz@gov.si
www.gov.si

Vsem potencialnim ponudnikom

Številka: 430-409/2025/10 (1541-07)
Datum: 11. 6. 2025

Zadeva: Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in sprememba razpisne dokumentacije

V zvezi z javnim naročilom za oddajo naročila storitev po odprtem postopku za zagotavljanje redundantnih internetnih storitev, št. 430-409/2025, objavljenim na Portalu javnih naročil, dne 4. 6. 2025, pod št. objave JN004225/2025-EUe16/01 in v Uradnem listu Evropske unije, dne 4. 6. 2025, pod številko objave 359269-2025, smo s strani potencialnega ponudnika prejeli pisna vprašanja v zvezi s pripravo ponudbe, na katera vam podajamo odgovore in spremembo razpisne dokumentacije, kot sledi:

1. Vprašanje:

1.1 V obrazcu predračuna so navedeni vsi tipi povezav od A1 – do A13, z navedbo števila mesečnih naročnin (1, 112 in 21). Glede na to, da je v povpraševanju zahtevan samo tip povezav A6, za vse tri postavke, kaj naj se v obrazec vpiše pod ostalimi tipi povezav? Zahteva je namreč, da se izpolnijo vse postavke predračuna.

1.2 Kaj točno pomeni zahteva »Naročnik si pridružuje pravico do spremembe lokacije priključkov in števila lokacij priključkov«. Na vsaki lokaciji je namreč potrebno predhodno opraviti preveritev razpoložljive infrastrukture in ni nujno, da ta ustreza zahtevam iz naročila.

Odgovor:

1.1 V tabelo se za vsak razred priključka vpiše ceno mesečne naročnine za 1 priključno točko brez DDV v EUR in pomnoži s količino, ki je zapisana v tabeli (1,112, in 21), kljub temu, da naročnik trenutno naroča le priključke razreda A.6. Pogodba se namreč sklepa za obdobje štirih let in v tabeli so priključki, ki se predvidevajo v naslednjih štirih letih.

1.2 Pravica do spremembe lokacije se nanaša na to, da lahko naročnik odjavi oz. naroči nov priključek na lokaciji naročnika v RS.

2. Vprašanje:

2.1 Razlog za izključitev iz točke 8.1.2. navodil ponudnikom ni usklajen z zadnjo novelo ZJN-3, ker se ta izključitveni razlog ne presoja več na dan, ko je bila oddana ponudba, temveč na dan

roka, ki je določen za oddajo ponudb. Predlagamo, da se izključitven razlog ustrezno popravi, da bo skladen z veljavno zakonodajo.

2.2 Prosimo za pojasnilo, ali zadostuje, da v ponudbi predložimo sklep o poslovni skrivnosti v katerem je navedeno, katere dokumente je treba šteti kot zaupne in ni treba še na vsakem posameznem dokumentu označiti dokument z besedo "zaupno".

2.3 Ali je rok 8 delovnih dni za podpis pogodbe podaljšljiv v izjemnih oz. opravičljivih primerih (npr. odsotnost podpisnikov)? Ali bo naročnik ponudnika v primeru zamude še dodatno pozval na podpis pogodbe, ali ponudnika takoj zadenejo sankcije?

2.4 Naročnik zahteva, da mora izvajalec in njegovi delavci spoštovati in varovati vse podatke skladno z določili Pravilnika o zaščiti podatkov policije. Naročnika prosimo za posredovanje omenjenega pravilnika, da se z njegovo vsebino ponudniki seznanimos še pred oddajo ponudbe.

2.5 Ali je mogoče oceniti možna odstopanja od predvidenega obsega storitev za predmetno javno naročilo (število predvidenih mesečnih naročin oz. število priključnih točk)? Ponudniki namreč lahko dajo optimalno ponudbo le v primeru, da so ocenjeni odstopi od okvirnih količin. Predlagamo, da naročnik omeji količino tako, da določi okvirno število storitev in določbo, da količina storitev ne bo nihala za več kot 10% okvirnega obsega. Tako se bo naročnik izognil visokim stroškom velike spremenljivosti oziroma velikega odklona od okvirnega obsega, ki jih mora ponudnik upoštevati pri izračunu cene ponujene storitve, čeprav taki odkloni za naročnika sploh ne bodo prišli v poštev.

2.6 Ali pravilno razumemo, da v obrazcu PODATKI O PONUDNIKU, v tabeli PREDSTAVNIKI PONUDNIKA, ni treba navesti EMŠO številke za osebe, ki niso slovenski državljani?

2.7 Ali bo naročnik, preden bo uveljavljal pogodbeno kazen za zamudo izvajalca dodatno opozoril na izpolnitev obveznosti in mu za to dal dodaten primeren rok?

Odgovor:

2.1 Naročnik spreminja točko 8.1.2 Navodil za izdelavo ponudbe tako, da se pravilno glasi:

»Ponudnik ni imel neizpolnenih obveznih dajatev in drugih denarnih nedavčnih obveznosti v skladu z zakonom, ki ureja finančno upravo, ki jih pobira davčni organ v skladu s predpisi države, v kateri ima sedež, ali predpisi države naročnika. Šteje se, da ponudnik izpolnjuje obveznosti iz prejšnjega stavka, če ima na rok za oddajo ponudb poravnane neplačane zapadle obveznosti, ki znašajo 50 eurov ali več ter če ima na rok za oddajo ponudb predložene vse obračune davčnih odtegljajev za dohodke iz delovnega razmerja za obdobje zadnjih petih let do roka za oddajo ponudbe.«

V zvezi z navedenim bo naročnik na portalu javnih naročil objavil spremembo razpisne dokumentacije.

2.2 Ponudnik mora v ponudbi predložiti sklep s katerim je določil poslovno skrivnost delov ponudbe, pri čemer pa se podatkov, navedenih v drugem odstavku 35. člena ZJN-3 ne more upoštevati kot poslovno skrivnost. Iz dokumentacije, predložene v ponudbi mora biti jasno razvidno, katere dokumente je ponudnik določil kot poslovno skrivnost. V kolikor je navedeno jasno razvidno iz omenjenega sklepa, ponudniku posameznih dokumentov ni potrebno dodatno označevati.

2.3 Pred podpisom pogodbe izbrani ponudnik s strani naročnika prejme osnutek pogodbe v pregled in soglasje, tako da se izbrani ponudnik že predhodno seznani o predvidenem podpisu pogodbe. Naročnik običajno v primeru, da poteče rok za podpis pogodbe in še ni prejel podpisane pogodbe, dodatno pozove izbranega ponudnika k podpisu pogodbe.

2.4 Pravilnik o zaščiti podatkov policije (Uradni list RS, št. 67/14 in 35/22) je prosto dostopen na spletnih straneh.

2.5 Ponudbeni predračun zajema trenutno število predvidenih naročin za štiri leta. Natančnega odstopanja naročnik ne more oceniti. Glede na naročnikove potrebe, ki se lahko spremenijo, naročnik prav tako ne more omejiti količine na način kot to predlaga potencialni ponudnik (da količina storitev ne bo nihala za več kot 10% okvirnega obsega).

2.6 V obrazcu Podatki o ponudniku (Priloga št. 1a) se za slovenske državljane vpiše EMŠO, za tuje državljane pa ustrezno številko skladno z dokumentacijo, ki se izdaja v državi, iz katere izhaja tuj državljan.

2.7 Pogodbena kazen se zaračunava skladno s 7. členom Osnutka pogodbe (Priloga št. 4).

3. Vprašanje:

V točki 3.2 Kraj izvedbe storitve pod zaporednima številčkama 1 in 2 je naveden isti naslov – Štefanova 2, 1000 Ljubljana. Ali to pomeni, da je na lokaciji 1 in 2 potrebno vključiti dve ločeni optični povezavi? Ali za lokaciji 1 in 2 veljajo enake tehnične zahteve?

Odgovor:

Na lokaciji Štefanova 2 sta v razpisni dokumentaciji navedena dva internetna priključka in ni potrebno zagotoviti dveh ločenih optičnih povezav, morajo biti pa za oba priključka zagotovljene minimalne zahteve iz razpisne dokumentacije.

Sprememba razpisne dokumentacije:

Glede na navedeno spremembo, naročnik podaja novo 7. stran Navodil za izdelavo ponudbe, na kateri so popravki označeni z modro barvo. Nova 7. stran Navodil za izdelavo ponudbe, ki je v prilogi tega dopisa, se zamenja s prvotno 7. stranjo Navodil za izdelavo ponudbe.

Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in sprememba razpisne dokumentacije so sestavni del razpisne dokumentacije predmetnega javnega naročila.

Naročnik spremembo razpisne dokumentacije objavi na Portalu javnih naročil.

Lep pozdrav,

Erik Pagon
generalni sekretar

Priloge:

- Nova 7. stran Navodil za izdelavo ponudbe

Poslati:

- naslovnikom – Portal javnih naročil.